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Coerckuit rOpoOJCKO#H OKpyT
LIkosbHBIH 3Tan BCEPOCCUNCKOM OTMMITHA/IbI IKOJIBHUKOB
2020/21 yuebnoro roaa

OHU3UKA

8 KJIACC

3anaua 1. losioansiii Bunnu ITyx ect co ckopoctbio 50 r/c. Kpomuk Hocut eay
u3 Oy(era Ha cToN cO cKOpocThio 0,24 Kr/MuH. CMOKET JIM KPOJIMK 00ECTICYHTh
HETIPEPBIBHBIH Mpouecc nuranus Bunu [Tyxa? (10 6a/10B)

3anaua 2. Y3 BoponuHo B ["aikMHO NepBhiit KaTep MpoLIes POTHB TEYEHHUS PEKH
3a 2 Jaca. Bropoii karep B o6parHoM Hanpasienuu (u3 ['aakuno B BopoHuHO)
npoesn 3a 30 MuH. CKOPOCTh NEPBOro Karepa B crosdeit Boge 20 kM/4, a BTOPOro
— B J1Ba pa3a Oosbine. Onpenenure ckopocTh TedeHust pexu. (10 6awuioB)

3ana4a 3. Bo3MOXHO 1 BCKUIATUTH BOAY Ha OTKPHITOM IUIAMEHH B GyMaXKHOM
crakanyuke? OtBer nosicants. (10 6a/110B)

3axaqa 4. Cmemmsaror 300 r Boasl npu Temneparype 10°C u 400 r npaa npw
temniepatype (-20°C). Omnpefenure YCTaHOBMBIIYIOCS TEMIIEPATypy CMECH.
Yaenpnas teroéMkocts Boabl 4.2 kJDk/kre°C, yaenbHas TEIUIOEMKOCTb JibJa
2,1 kJlx/xr°C, ynenpHas Tenuora niasnenus Jibaa 334 kJ[x/kr. (10 6amnios)

MakcumaiibHOe KotndecTBO HasLioB — 40,
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